



LIPSKÝ ZPRAVODAJ

www.obeclipa.cz

ročník 33, č. 6

ČERVEN 2023

Motto: „Ti nejskvělejší lidé jsou ti nejskromnější. To jenom hlupáci potřebují o sobě mluvit, aby sami ve svých očích vyrostli.“
Ota Pavel

SVOZ ODPADŮ

POPELNICE: pondělí 12. 6. 26. 6.

PLASTY: pondělí (žluté pytle) 26. 6.

PAPÍR: pátek (modré pytle) 16. 6.

SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci
(obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky)

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů..)

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží. Železný šrot sem rozhodně nepatří.

NEBEZPEČNÝ ODPAD: 14. 6. 2023 v době od 15:00 - 16:00 hod. u obecního úřadu od 17:00 - 18:00 hod. u křižovatky na Potůčky

ČERVNOVÍ JUBILANTI

Vlasta Štachová, Jan Štacha, Lada Zátorská, Libor Binka

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let.



Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte nejlépe písemně, na obecní úřad. Děkujeme.

POZVÁNKA NA 2. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 2. veřejné zasedání ZO Lípa
v pondělí 19. 6. 2023 v 18:00 hodin v sále sokolovny v Lípě

Program:

1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele
2. Projednání návrhu rozpočtového opatření č. 2/2023
3. Stanovení spádového obvodu ZŠ a MŠ Želechovice/Dř.
4. Smlouva EKO-KOM
5. Různé



NOC KOSTELŮ

V pátek **2. června 2023** jste srdečně zváni na

Noc kostelů

kostel sv. Petra a Pavla v Želechovicích nad
Dřevnicí
otevřeno od 16:00 do 22:00 hodin

bližší informace na www.nockostelu.cz



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA MORAVA Vás srdečně zve na **HUDEBNÍ ODPOLEDNE ZUŠ MORAVA**

V ÚTERÝ 6. ČERVNA 2023 V 16:00 HODIN V SÁLE SOKOLOVNY V LÍPĚ.

Vystoupí: žáci ZUŠ Morava z pracoviště Želechovice
Dětský folklorní soubor Lipjánek při MŠ Lípa
Akce se uskuteční ve spolupráci s obcí Lípa.
Vstupné dobrovolné.



POZVÁNKA DO DIVADLA

Ochotnický soubor Lípa Vás srdečně zve na derniéru divadelní hry

DÍVČÍ VÁLKA

v pátek 23. 6. 2023 ve 20:30 hodin

ve venkovním areálu sokolovny v Lípě.

Teplé oblečení a deky s sebou.

V případě nepříznivého počasí se akce přesouvá do sálu sokolovny.

Vstupné dobrovolné.

JÓGA

Každé pondělí od 18:00 hodin do 19:00 hodin si můžete přijít zacvičit jógu se zkušenou lektorkou na hasičské zbrojnici v Lípě. Cena lekce 110,- Kč.

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola v Lípě bude **uzavřena**

od 3. 7. do 4. 8. 2023.

Provoz bude opět zahájen od 7. 8. 2023

Po dohodě se zřizovatelem rozhodla ředitelka mateřské školy v souladu s ustanovením § 3 odst. 1 vyhlášky č. 14/2005 Sb., v platném znění o přerušení provozu mateřské školy v období od 3. 7. 2023 do 7. 8. 2023.

Po dobu přerušení provozu mateřské školy mají rodiče možnost využít nabídky příměstských táborů DOMINO cz, o. p. s. Slušovice, Zlín nebo příměstský tábor MRC Beruška Vizovice.

Bc. Bohuslava Řehůřková, ředitelka

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ

1. června oslaví naše děti svůj svátek. Přejeme jim všechno nejlepší, hodně zdraví a radosti.



Můžete využít nabídku akcí pro děti, např.
MDZ zve na pohádku ke Dni dětí

POHÁDKA O PALEČKOVI

dne 4. 6. 2023 ve 14:30 hod., Velký sál

DĚTI ZDARMA, doprovod 100,- Kč

Vstupenky je možné rezervovat on-line

[Pohádka o Palečkovi - Divadlo Zlín \(divadlozlin.cz\)](http://divadlozlin.cz)

Vážení studenti,

blahopřejeme Vám k dokončení studia, případně k přijetí na zvolené střední nebo vysoké školy. Za pár dnů na Vás čekají zasloužené prázdniny. Doufáme, že je prožijete dle svých představ. V následujících měsících budeme inzerovat na webových stránkách obce brigády. Sledujte proto web naší obce, případně si do mobilního telefonu stáhněte aplikaci Munipolis (mobilní rozhlas) a nastavte lokalitu Lípa, budete mít informace z naší obce přímo na dlani.

Během léta nás čeká spousta kulturních a sportovních akcí ať už u nás v Lípě, nebo v blízkém okolí, ale to až v příštím prázdninovém dvojčísle červenec a srpen.

Užívejte krásné letní dny.